
EN: With handle in the open position locate the device's jaws
over the gutter with the bar located over the ladder rail. Device
should be located firmly against ladder rail.
ES: Con la agarradera abierta, coloque las almohadillas de
goma del dispositivo sobre el canalón, con la barra deslizante
sobre el riel de la escalera. El dispositivo debe estar ubicado
firmemente contra el riel de la escalera.

EN: Ensure that the adjustable jaw or curved jaw fits snuggly
under gutter lip. This minimises twisting of the device when in
use.
ES: Asegúrese de que la mordaza ajustable o curvada encaje
bien debajo del borde del canalón. Esto evitará que el
dispositivo se gire durante el uso.

EN: Place ladder against the gutter leaving clearance between
rungs to position the Lock Jaw Ladder Grip.
ES: Coloque la escalera contra el canalón dejando espacio
entre los peldaños para colocar el Lock Jaw Ladder Grip 

EN: Raise the adjustment knob to ensure the bar assembly is
near the fully raised position. The bar can be located down
against the ladder rail once the device has been clamped to the
Gutter
ES: Levante el botón de ajuste para asegurarse de que  el
ensamblaje de la barra esté cerca de la posición
completamente elevada. La barra deslizante se puede colocar
hacia abajo contra el riel de la escalera una vez que el
dispositivo haya sido sujetado al canalón.

EN: Before climbing the ladder, use two hands to open handle.
Push safety lock forward with thumb while pulling trigger to
release handle. Then clip the device to your belt before climbing
ladder.
ES: Antes de subirse a la escalera, use las dos manos para
abrir la agarradera. Empuje el cierre de seguridad hacia
adelante con su dedo pulgar, mientras jala del gatillo para
liberar la manija. Luego, coloque el dispositivo en su cinturón
antes de subir a la escalera.

EN: Push the handle down with the palm of your hand to lock
the device. There is no need to depress the handle trigger
assembly when closing the handle. A distinct "clicking" sound
should be heard as the handle locates into the body of the
product. With the handle in the closed position pull lightly
against the handle (without depressing the trigger) to ensure
that the handle is locked in the closed position.
ES: Presione la manija hacia abajo con la palma de su mano
para bloquear el dispositivo. No es necesario presionar el
conjunto del gatillo de la manija al cerrarla. Debería escuchar
un sonido distintivo de "clic" cuando la manija se una al cuerpo
del producto. Con la manija en la posición cerrada, tire
suavemente de ella (sin presionar el gatillo) para asegurarse de
que la agarradera esté bloqueada en la posición cerrada.

EN: Using the adjustment knob locate the bar assembly down
firmly onto the ladder rail then spread spring loaded locking
tabs to slide bar firmly against the side of the ladder rail. Do not
use product if bar assembly cannot be firmly wound down onto
the ladder rail and also secured firmly against the side of the
ladder rail.
ES: Usando la perilla de ajuste, ubique firmemente la barra
deslizante en el riel de la escalera, luego abra las pestañas de
bloqueo con resorte para deslizar la barra firmemente contra el
lateral del riel de la escalera. No utilice el producto si la barra
deslizante no puede ser ajustada firmemente en el riel de la
escalera y asegurada firmemente contra el lateral del riel de la
escalera.

INSTRUCTIONS FOR USE 

INSTRUCCIONES DE USO

Please turn over for French, Italian and German

IMPORTANT - PLEASE READ
BEFORE USE

This product is a ladder accessory.
When using this product apply all safety
procedures normally associated with the
safe use of a ladder.
Always use two hands to open the spring
loaded handle. Uncontrolled release of the
spring loaded handle can cause injury.
Do not use this product if the structural
integrity of a gutter is in doubt.
Inspection shall be made by the user
immediately before and after each use for:

Loose bolts and screws
Cracks in the plastic components of the
product 

Do not use the product if it has been
damaged in any way.
The product requires the jaws to be
clamped under the lip of a gutter and is
therefore not intended for use on plastic
gutters.
Many telescopic ladders have small
diameter rails. Only use product on
telescopic ladders where the sliding bar
assembly can be securely wound down
onto the ladder rail and secured along the
side of the ladder rail. 
Please perform a check and tag exercise
on the product every 6 months or 12
months depending on extent of usage.
We are here to help with any questions you
have about the product. Please contact us
at sales@lockjawladdergrip.com.au 

Este producto es un accesorio para
escaleras. 
Al utilizar este producto, aplique todos los
procedimientos de seguridad normalmente
asociados con el uso seguro de una
escalera. 
Siempre use las dos manos para abrir la
agarradera. La liberación incontrolada de
la misma puede causar lesiones. 
No utilice este producto si duda de la
integridad estructural del canalón. 
El usuario debe inspeccionar el producto
inmediatamente antes y después de cada
uso en busca de:

Pernos y tornillos sueltos 
Grietas en los componentes de
plástico del producto 

No utilice el producto si ha sido dañado de
alguna manera. 
El producto requiere que las mordazas se
sujeten del borde del canalón, por lo tanto,
no está destinado a ser utilizado en
canalones de plástico. 
Muchas escaleras telescópicas tienen
rieles de pequeño diámetro. Utilice el
producto únicamente en escaleras
telescópicas donde la barra deslizante
pueda ser ajustada firmemente sobre el
riel de la escalera y asegurada a lo largo
del lateral del riel de la escalera.
Realice un ejercicio de verificación y
etiquetado en el producto cada 6 meses o
12 meses, según su uso.
Estamos para ayudarlo con cualquier
pregunta que tenga sobre el producto. Por
favor, contáctenos al correo electrónico:
sales@lockjawladdergrip.com.au

IMPORTANTE - POR FAVOR LEER
ANTES DE USAR
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